毕 业 申 请
单独申请专科毕业证书所需的材料：

1、专科段所有成绩的准考证

2、身份证复印件一份

3、自我鉴定表一份

4、免考材料

单独申请本科证书所需的材料：

1、本科段所有成绩的准考证

2、身份证复印件一份

3、自我鉴定表一份

4、免考材料

5、相关资审材料

6、二寸蓝底照片一张

同时申请专、本科所需的材料：

1、专、本科所有成绩的准考证

2、身份证复印件两份

3、自我鉴定表两份

4、免考材料

5、相关资审材料

6、二寸蓝底照片一张

自学考试申请毕业常见问题

关于独立本科段资审材料

    专科段取得江苏省自考毕业证或在学信网已查询到相关毕业证信息的学生无需提供相关材料，除此外学生需提供毕业证书原件和复印件以及学历认证报告原件及复印件一份。

关于免考材料

关于计算机应用基础、计算机应用技术课程的免考
取得一级B、一级MS证书的学生可以免考上述相关课程。申请毕业时，在南航本校参加考试的学生只需提供相关证书的复印件；在校外参加考试的学生需提供原件和复印件

关于英语二课程的免考
大学英语四、六级取得425分以上成绩单可以免考英语二课程。申请毕业时，需提供四六级证书的原件和复印件，如果是独本学生在专科段取得的四六级成绩还需提供其专科毕业证书的原件和复印件。

其他证书免考（按教学计划执行，如：数控车工中级工（四级）证书免考数控车工（一）、数控车工高级工(三级)证书免考数控车工（二）、助理营销师免考汽车营销、汽车维修中级工免考汽车机电综合实践、二级JAVA免考JAVA程序设计、计算机二级免考管理系统中计算机应用等等）

申请毕业时需提供上述相关证书的原件和复印件

成绩单免考

    独本学生在专科段所学政治课程与本科段课程名称一致，并且已取得合格成绩，申请毕业时需提供专科段毕业证书的原件和复印件、以及由专科学校教务处盖章的成绩单原件。
自学考试独本专业电子资审常见问题
1、网报系统如何验核前置学历信息？
答：考试院将根据自学考试考生的姓名及身份证号分别检索学信网上的学历数据及学历认证报告数据，匹配成功则审核通过。
2、如何确保能顺利通过前置学历审核？
答：登录学信网首页http://www.chsi.com.cn/，在菜单栏中选择学历查询，进入中国高等教育学历证书查询页面，学信网提供了四种查询方式，请考生选择本人查询，按要求注册学信网帐号并进行实名绑定后，登录学信档案，如果能查到前置学历信息，则能顺利通过网报系统的前置学历审核。
3、我的自然信息发生过变更（姓名、身份证号）该怎么办？
答：毕业后经公安部门批准更改了姓名，需按情况补充提供以下材料：
（1）户口本上有曾用名：提供含现用名及曾用名的户口本单页（即常住人口登记卡单页）原件及复印件或户籍证明原件。
（2）户口本上无曾用名：公安户籍管理部门出具的《公民姓名变更证明》原件。
毕业后经公安部门批准更改了身份证号，需补充提供以下材料：公安户籍管理部门出具的《公民身份号码更正证明》原件。
4、为什么我的前置学历证书在学信网的零散查询里能查到，在本人查询里却查不到？
答：由于种种原因前置学历证书与考生本人的自然信息未能绑定。零散查询只能证明证书本身的真实性，但是并不能证明证书与本人自然信息的关联性。如果遇到这种情况，须去学历认证机构进行学历认证。
5、我的前置学历由于发证时间太早等原因没有进行网上电子注册该怎么办？
答：在办理本科毕业申请前，应取得学历认证机构出具的《中国高等教育学历认证报告》。因学历认证需一定周期，请考生合理安排好时间。
6、江苏省的学历认证由哪个单位负责？
答：江苏省高校招生就业指导服务中心（南京市上海路203号）。联系电话：025-83335114;考生也可登录其网站www.jsbys.com.cn查询相关学历认证事项。
7、我的前置学历证书信息有误怎么办？
答：与发证机构联系，说明情况，更正学信网上的前置学历注册信息后才能顺利通过自考本科资审。
